DyHKIMA Y=SInXx
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«Hem nu oonou oonacmu mamemamuxu,
KOmopas Ko20a-Huoyob He OKAMHCemcs
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CbI/I3KyJ'IbTMI/IHyTKa

3aKpHITE IMasa, CHIBHO HalpArad
IMasHEE — MEIOOE.  depes  3-4
CEKYHOH  paccnabuTe TInaza H
OTKPEITE. llocMoTpeTe B gane -6
cexyHn. [loeTopute 4-5 pas.

CMmoTpeTsr Ha nepeHocunuy 3-4
CEKYHJIEHL, 3aTeM B Janb — D-OCEKyHI.
IloeTOopHuTE 4-5 pas.

IlocMoTpeTE Ha KOHYHK HOCA H, HE
NOEOpaYHEadA  T[ONOBH,  CHOENAThk
KPYTOBOE JOEBHXEHHE IJIasaMH IO
yacopo#d cTpenke sa 3-4 cexyHpu. B
KOHILE KpPYTOBOT0O OEHXEHHA
CMOTPETE B Jalk J-6 CEKYHA.
IloBTOPHUTE TO Xe caMoe, HO IPOTHE
yacopod cTpenku. IloeTopute 4-5
pas.




[IpeobpaszoBaHue rpaduka
OYHKLU MU

SinX=y




3]

5

(1

y =S

E(y):y




y=sinx-1

E(y):yiel=20]




1

2
3

SIn( X —

E(y)yel0;2]

y




_ 1
Z = )4 i




4

2
<
Wi RV ) L / ,
iy i 5 4




YMeHune ctponTb rpaukm Ham HyXXHbl Mpw ...

v/ pPEeLIEHUN YpaBHEHUN;

peweHnn HePaBEHCTB,

pelleHnn 3agaHnn, CBA3aHHbLIX C UccnegoBaHUEM
CBOMCTB pYHKLUW.




3agaHune
[TocTpouTb rpaPukK PYHKUUN:

| BapuaHT Il BapnaHT

y=sinx+1 y=sinx-2

y=sin(x-11/2) y=sin(x-11/6)
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Cnacubo 3a ypox!



